

報道関係者各位

2019年10月4日 株式会社 エムダッシュ

韓国グループ「SHINHWA(神話)」 シン・ヘソン来日公演 **ISHIN HYE SUNG LIVE & TALK 2019** 2019年12月7日(土)東京・山野ホール 開催決定!!

韓国グループSHINHWA(神話)のシン・ヘソンの来日公演「SHIN HYE SUNG LIVE & TALK 2019」の開催が 決定いたしました。10月に韓国で約2年ぶりとなるソロアルバム「Setlist」の発売も決定しており、ボーカリスト ヘソン が秋の感性とどのような音楽的な色を披露するのか期待が集まっている。 新しいソロアルバム「Setlist」を引き下げ てのライブと近況トークにどうぞご期待ください。



(C)LIVEWORKS COMPANY

SHIN HYE SUNG JAPAN OFFICIAL FANCLUB 「Always HYESUNG」ファンクラブ先行 https://shinhyesung.tv/

2019年10月8日(火)~10月14日(月·祝)

SHIN HYE SUNG JAPAN OFFICIAL SITE 無料会員先行

2019年10月18日(金)~10月27日(日)

SHIN HYE SUNG LIVE & TALK 2019

【日 時】**2019年12月7日**(土)

14:30 開場 / 15:00 開演 18:00 開場 / 18:30 開演

【会場】山野ホール

渋谷区代々木1-53-1

【料 金】 11,000円(全席指定·税込)

※3歳以下入場不可・4歳以上有料

【公演・問合せ】(株)バッドニュース

Tel: 03-6416-1515 (月~金 10:00~18:00)

主催・制作 : 株式会社 エムダッシュ

運営: (株)バッドニュース 協力 : LIVEWORKS COMPANY/

SHIN HYESUNG JAPAN OFFICIAL FAN CLUB

『Always HYESUNG』

チケット販売スケジュール

【チケットぴあ最速先行】: 2019年10月31日(木) 【一般プレイガイド先行】: 2019年11月 9日(土) 【一般発売】 :2019年11月16日(土)

本リリースに関する問合せ先

株式会社 エムダッシュ mail: info@m-dash.jp

株式会社 エムダッシュ 担当 : 大内 mail: press@m-dash.jp 取材に関する問合せ先